

総合カタログVol.22 価格改定・仕様変更・正誤表・販売終了(廃盤)商品

価格改定

頁	製品名	訂正箇所	改定前	⇒	改定後	変更時期
93	EMC-260	参考価格(非課税)	¥497,100	⇒	¥576,400	2024年12月2日
	EMC-270	参考価格(非課税)	¥514,400	⇒	¥593,400	
96	KW40	参考価格の税区分	¥45,000(非課税)	⇒	¥49,500(税込)	2025年4月1日
	KW41	参考価格の税区分	¥63,000(非課税)	⇒	¥69,300(税込)	
	<Carco> KW50	参考価格の税区分	¥108,000(非課税)	⇒	¥118,800(税込)	
98	C2021-W<標準>	参考価格(非課税)	¥20,000	⇒	¥21,600	2024年12月2日
	C2021-CW<コンパクト>	参考価格(非課税)	¥20,000	⇒	¥21,600	
116	車いすカバー(標準車用)グレー	部品価格(税込)	¥1,650	⇒	¥1,760	
119	車輪 22*1-3/8_エアバンド_波型	部品価格(税込)	¥11,055	⇒	¥12,650	2025年1月6日

仕様変更

頁	製品名	変更箇所	変更前	⇒	変更後	変更時期
15	KV16-40SB	シートベルト	あり	⇒	なし	2025年1月頃
53	BMLシリーズ	シートベルト	あり	⇒	なし	
71	KACシリーズ	シートベルト	あり	⇒	なし	
17	KA800シリーズ	シートベルト	あり	⇒	なし	2025年6月頃
-	上記以外のシリーズでシートベルト付仕様の車種		シートベルト	⇒	なし	2025年4月頃
81	KS10	フットサポート	ポスト式	⇒	ネジ止め式	
		フットサポートシート間距離	32・34・36cm	⇒	[前座高42cm] 35・37・39cm [前座高40cm] 33・35・37cm [前座高38cm] 31・33・35cm	
		重量	11.9kg	⇒	11.5kg	

正誤表

頁	製品名	訂正箇所	誤	⇒	正
23	KMD-R12	ティルト時シート調整角度	5~15°	⇒	5~20°
		前座高	低床	⇒	高床
115	ソフグリ2	単位	個	⇒	台

販売終了(廃盤)商品

頁	製品名	終了時期
88	2週間オーダー グリップ 反射板なし 黄	2024年12月27日受注分迄
	2週間オーダー グリップ 反射板なし 紫	
	2週間オーダー グリップ 反射板なし ピンク	
93	EMC-260	2025年3月31日受注分迄
	EMC-270	
97	KW20	
99	S4(大)<4点支持杖(低重心)>茶	2024年12月27日受注分迄
117	ステップ板k 黒	すでに終了
14	KR801N※・KR801N ソリッド※	2025年3月
61	RR42-N(NB)※・RR43-N(NB)※	
62	RR52-N(DN/DNB)※・RR53-N(DN/DNB)※	

※ バリュースセットも含まれます。